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NMPOOAETCH OTJTMHHAA KBAPTUVPA!

YI0THasa CTyausa C XOPOLLUMM U CaHy3/OM.
HoBbIV COBCTBEHHUK MOXYKET Cpa3y 3aexaTb B
KBapTUPY M XKUTb B HEMN, TMOO CMOXKET HavaTb
chaBaTb B apeHay W nony4daTb CTabunbHbIN
MaCCUBHbIN JOXOM.

KBapTurpa pacnonoyeHa Ha KoMPOpPTHOM A4
MPOXMBAHUA STaXKe.

B waroBom gOCTyMHOCTM:

OCTAaHOBKMWM OOLLIECTBEHHOIO TPAHCMOPTAa,
NpPoLOyKTOBble Mara3smHbl, anteku, lNouta, O30H,
Bannpnbeppwc, LWKONa, AeTCKUM caf.

oM pacnofioxxeH Heganeko oT HMKOMTaeBCKOro
MOCTa, 6arogaps YeMy Bbl 6e3 Tpyda cCMoxXKeTe
no6paTbca B NMtobyo YacTb ropoda.

3aMeyaTeNnbHble coceau.
3BOHUTE U MULLKMTE MO BCEM BOMpocaM. Nokarkem!
MooxoauT noad BCe BMAObI pacyéTa.

MonHoe OOKyMeHTanbHoe opopMIeHMeE U
lopuanyecKoe CONnpoBOXAEHME COENKMN Ha BCeX
3Tanax.

ONCTaHUMOHHOE 1 O4YHOEe ODOPMNEHMNE NMOTEKM
Mo caMbl BbIFrOAHbIM MpoueHT. CoTpyaHMYaeM co
BCeMu GaHkamMu!

ODOPMIJTIO MTMOTEKY MO4 MPOLLEHT HMXE
YEM B BAHKAX. A TAK)XXE BE3 O®.
TPYOOYCTPOMCTBA M MEPBOHAYAJIbHOIO
B3HOCA.
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KonnyectBo KOMHaT: 1

XXurnaga nnowaab: 12 M2
JTax: &

Twn caHy3na: CoBMeLleHHbIN
PeMOHT: KOCMeTUYeCKUun
Hanuuune mebenu: pa

Tun goma: naHesbHbIN

Mnep NexTa

C1aPCOaEHag v
§°Hkogg
13, o
Me"“*m?'i\
7
Qqq e

J
e
",

O6uwaga niowagb: 16.8 M2
Mnowanb KyxHu: 3 M?
DTaxken B gome: 5

Tun GankoHa: HeT

CocTogaHuMe obbekTa: HOpMaJ/ibHOe
Buno 13 okoH: Bo gBop

Tuvn KoMHaT: CMeXXHble
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